
ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE USUÁRIOS DOS 

SERVIÇOS PÚBLICOS REALIZADA EM 1º SETEMBRO DE 2023 

 

No primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três às nove horas e trinta 

minutos da manhã, na Sala de Reuniões do Paço Municipal da Estância de São Bento do 

Sapucaí, Estado de São Paulo, realizou-se a nona reunião ordinária do Conselho Municipal 

de Usuários dos Serviços Públicos (COMUSP). Estavam presentes os representantes 

titulares da Sociedade Civil: Cássia Schroeder Buitoni, Antônio Marcos de Lima, Felipe 

Faccio e Mônica Christine Pereira Santos. Estavam presentes os representantes titulares da 

Administração Municipal: Leonardo de Souza Tenório (Ouvidoria Municipal), Sara Talita 

Sales Silva (Secretaria de Governo e Administração) e Gilberto Donizeti de Souza 

(Procuradoria Geral do Município). Estavam presentes, como representantes da Santa Casa 

de Misericórdia de São Bento do Sapucaí, o senhor Marcos Lourenço Pereira, Provedor; o 

senhor Antônio Marcos da Rosa César, Administrador; e Ivan de Godoy Azeredo Miranda, 

Advogado. Previamente, houve alguns levantamentos sobre o evento Expo Gaben. 

Leonardo explicou sobre como funciona a prestação de contas do evento. Informou, 

também, que solicitou algumas explicações à Secretaria de Turismo e Eventos, porém, ainda 

sem retorno. Gilberto perguntou como funciona a regra de patrocínios. Leonardo retornou o 

ponto de haver pendências de explicações da Secretaria de Turismo. Os membros votaram 

por aguardar a prestação de contas à Câmara Municipal, para não gerar demanda em 

duplicidade, optando por agir com base nas informações repassadas à Câmara. Passando 

a palavra aos representantes da Santa Casa, Antônio Marcos declarou que o custo mensal 

da Santa Casa gira em torno de duzentos mil mensais. Atendimentos particulares não 

correspondem a dez por cento. Paga-se a cada médico o montante de mil trezentos e vinte 

reis por doze horas de plantão. Afirmou que não é possível aumentar a qualidade do trabalho 

com o valor que é repassado. Marcos, Provedor, convidou o Conselho para realizar uma 

visita a Santa Casa. Os representantes informaram que apresentaram planos de trabalho 

para aumento de efetivo e melhorias, porém não teve retorno da Secretaria de Saúde. Os 

conselheiros definiram que agendariam uma visita a Santa Casa e convidariam a Secretária 

de Saúde para próxima reunião, definida para o dia vinte de setembro às nove horas. E, não 

havendo mais a tratar, encerrou-se a reunião às onze horas. Lavrou-se a presente ata, 

contendo as assinaturas dos membros do Conselho Municipal de Usuários dos Serviços 

Públicos. 
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